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1. 38|72 M

»J=3E AEAEY SESTUHL 28t HE FE8sS=2:328

HEEI|7 BE =8NS HEIE
OHOICHA R U=t HE S E XS AH N EE] 39386
SR SF SEMHE, FOte, et =LY 2003.12.02
2|2 2010.12.16 ~ 2011.03.15 E50|2t =8
AIEF X st AR 22| 3] At QASHEMHIA
SAOHOH - SHLX | NESH ULSA SESHLUHSEEN SLUHESH S=ENSHA
2MES UEE HEZM 4 SEXNHH(EZEZLQ dXAe, SSAALEY Y, SEELTE, OIME XA
S S8XNo=Z MSSIH AF N0l o5 DS SHEZ SLILL FRE20 ZEEL R dlXls FAXAS 20~30%
as9 S3 HRAMM HAS D oY A2 2SS HE0tH BHE= FIOIHSEE L 20| =4 ZEZ2|22 K== 014 =1t
+0 222 $2A02 FH6IH, M Z2 IR 22 A3XQ HASSHE2D &) 0lKE o= L WA
LA 20 et MEZA SOl 28 HIAQ O dSHE HHGH =S FFELIC

s 2EE B ol g1 SHE
Kot SN (A) 4,383 4,549 3.79%
2 SH (B) 32 31 -4.22%
HU=AtHE S [HAEE] =S N (C=A-B) 4,351 4,519 3.85%
2E oA E5H E 5= (D) 4,338 4,478 3.22%
J|IEJHA =) (E=C/D*1000) 1,002.98 1,009.12 0.61%
=) JEOIR0IE SN HEENESHE L2(MHY), ES(BM)ols B2 = SHS(ASSEE) 2 A0 HEH = AL S|+
O EAMERE EHlE 245 Si+2 Lhz JtAS 2ELH

SOt S HELAE2 0.61%E JISoOHASLITH FAE
NBlAgH L 2 2F9| HI%Q Sl |ASkASULH B=
AL FSaS3Y, STUIRO0I, LG, e S| =IOl = E0I ol £

ld Eglolg2 XHMIst ‘EA'OD1 95; OHE el 2201 Hsd %’Eo% D_E1°* CP%é ?EEI EEiIOI‘:'é &l ?5”8}?“;§LIEP. =2 9|
St 2Est Hsd S0l =6t =0, 1380ls UL 0122 28, 38 2|2 0= &4 S JISotEA, 81 dete2 AZ0 &4 2 IS5
SULHL JIZt S =2 32 EXNZ2Es E283, FAUA, e, EloA0l, MOIAAHOIGIH, tHE = CPL}EP SO0l AUSLICH S=0 HE EXt=
SN 8FAl, S22 A8 ER0018 622 ’é’ﬁi}_ 2 ge 434 S= Z¢ot0 d8 EX

YOU R £000] YHIIASLICH B

o

ZSO| 2OMHE MBI HEO 22 U= HANROEZ SAIDFSHIIHO GHZHE 0|0 USLCH S SRISO0| HIISE HS 512 F0| Q@2
NEE IISHS HHHE 2 SO ZIE0I ASHOI5I0 QICHE SAIO) O/XS FBS HSEY A0z BEELICH E5 0IHE SANAH 422
EAZO TS0IS 20} A D UO0 0= AHNE SZHF RAED YOI BN A2 HEZ0| oY £32) ASME 2ole 2
BT QXIS 202 WASLICH 12D 015 1T Y S8 AZ0 HE =4 H=0| YOH 3150 §RO HS FIHEQ 2 Zo| A50] US AL
AZO|H|E SAS HESID USLICH 20 B2 AZ0 HIES SHHE HEALICH WA SA L SE2IEIY HIES WHl SXI& M2ALICH
> J[2t=ClE (249 © %)
= FERVE FEYYE FEXVE FERBIE
HLUOHHEA[NASE] 0.61 0.91 1.12 2.67
(Bl Xl== CHBl A1) (1.45) (-1.78) (-4.57) (-4.34)
HI X 4 (41X 0H3) ~0.84 2.69 5.69 7.01
| ENAFR2 UH JuE LEHY & Dj2ie SSHNE B&6t= A2 OtELICH




> ABH A8 (£491 : %)
= 214 22 2 22 34 22 54
H> AN EA[HAES] 2.67 4.07 4.06 4.15
(HIDXI2 el & D) (-4.34) (-7.35) (-1.67) (-0.76)
HI I Xl 4=(#IXI 0t3) 7.01 11.42 5.73 4.91
* 9 STAES U A8 UEY = D|2ie 2SS 2F6t= A2 oL
» 2olaet (EE T
=3 THAHALE S=PARSS t =
2z - _ = DIUE | g | 2oay
ESN W s AEET | ZHU gl AZ2TaH JlE eV,
& 7| 176 8 0 of -150 0 0 -16 19
=3) -20 11 0 0 46 0 0 13 27

3. Xpotd g

> ML EE (S92l : B40rRl %)
JE—— =32 A AR SE Xt o =ql
0?2; F4 T = HEEX Jc‘!LH+ Zﬂ TEd AS XA DIE ‘_U(l)ﬁ%gx I MESH
KRW 1,229 2,017 0 0 110 0 0 0 0 1,139 55 4,549
(0.00) (27.01) (44.33) (0.00) (0.00)| (2.42)| (0.00)] (0.00)[ (0.00)| (0.00) (25.04)| (1.21) (100.00)
gk Al 1,229 2,017 0 0 110 0 0 0 0 1,139 55 4,549
* ()AL IS
& Dl =2
Tt A HHIS Harg R -HIS
JE ) 063 et 0 1.21
EIELHZ :I 25.70 o2 [T 25.04
SR | 0.00 seExa | 0.00
ssa | 0.00 ssa | 0.00
mDaE | 0.07 mesE [ 2.4
HEEX | 0.00 Jeex | 0.00
oz | 0.00 os | 0.00
EN: ] 45.53 LE ] 44.33
Z=4 :l 28.07, R :l 27.01
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
> FAMUTE EXHIS (EF91 : %)
== b= == HIS
1 23| 19.70 6 R == 5.23
2 FSIISHN; 18.84 7 JIH 4.84
3 eIty 17.58 8 210 3.85
4 MUlAS 9.18 9 == 3.53
5 =23d 8.69 10 J|EL 8.56
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